Wi B 1065 2RF 4 i g HMAT 2 EIBFL

106. 12. 07

- " RKFTRPLEFHEIES

(=) *106# 11 % 7p#+* 3% 1060023995 8.5 » drehtep 106 4 & & %
2EDAL T HmF(ZFIAR) L ERFEBEIRAPFRLFIHE » BX
ARG R B ERE T o AR R TE S N pH
i/‘i? AR SR BREPLEFLET I éjﬁpﬁrgﬁgﬂﬁﬁT}@» %

PP ST T AR B T E o
(z)»106# 11 * 15 p(B#H=)r = 10FENER- TR TS 3Tk
BAZ2 g gd 303582 RRATERP § 04 L H 2 E0k%

FEI,‘),U\: c AP FEWP ER IR A .

) BEHFTIFEE TR R REFTRFALLL, B AEHT S
LRAT L g HEGY - BPFR (Lvibg Iﬁ"_l%?ﬁ) iR 2
Ol ¥ 1k~ FF F08) » BRSSP (249> 5 2~ Fit s A G 8
B SRl TR W) R AT SRR R R 1A e B TPRR I G
TR GFREIATERT TR o

(2)106.11.10% % 341 i S8 7 3NE ez T106E B & #0108 Rexpr i

ENFHREFLATARKAEBRESE -

(I)ddriREERFIRMLFELRTE f*ﬁ%—%*ﬂis%“ ROZHsha s g2

WHEREZ AMEEHA AT A BRI Rk R E AT 3
R

(#)106 & 11 PH e L(FEIT 117 30 p L)

BEKEF 106 ERS | B 2 Rgm A RS T 4p 3 e (B )4 3k4
o3 Lo

B g Bl | ATz HFF His B

(

Jit

oS 1 2 0 0 0 3

FERFIIEERY 18 L RFHE R4S ZHRF (L) AL

?‘;%(A:'f\"#‘élia A Zx o

B | g | Bl¥E | ey | @ | B2 | o

A 0 0 1 1 1 3

BE C106% 2% 1 EHARFRAERLIRP RET okt o 3
A o



S AV FHEAR AT AR EN IR ERLR
(_)ﬁz i’*’—;—'—%aém ﬁ

106 & 11 7 25 p3-F 4@ A | 4 32 G S

L - o' (#) 4 KK
PRAEL 259
LEsflE s e f 1030
&3 1285
106 & 11 7 iz = G54 | 5% A g
o= B oA K
BRI AR (G 5
SR RN SCL s B 0
e 5

106 & 11 # #2eh B0 @ 3iitded 7|

& E 7 | 2
AR 1
¥ 1
&3 2
= ~106 & 11 8 4e3ipy ~ B4 F & B3tded 5)
7P feILR g &0 )
T £ S £ £ S &%
11 * 141 194, 892 483 4, 288, 655
.5 %“:L L pREDS
(- )Blkﬁ i) St
ki %) 11 % > age(r =) =
i 444
%A LA 39
T B 26




A B 117 > 584 =) % ax
=R 46
oL 117
Lo 0
e i 22
AT 2
AT T 293
4 iR 20
e A 0
TR AR B 169
A w0 i 9
o l'%:[,i;f}z}i 0
REB(RANEP) 0
&%:fﬁ;f}z}i 0
B3(A =) 1187

(=)#
e 44) 0

106.11.1 & 106.11.30 .- B E ¥ 3

e FTAT R (ﬁf_{% ) N

£33 468 (7 B

i it rite| 0 a0 gir

itz 1 1 8 8 0

ey 58 5 170 170 0

Ru2a Asr b 18 5 63 37 26

EE Ty 18 12 242 201 41

478 8 5 41 27 14

% e 3 1 7 7 0

e 13 2 54 54 0

N 11 2 44 44 0

%% 8 2 17 2 15

P 5 2 20 20 0

B4 4 7 2 36 32 4

L3 AR 5 2 20 4 16

B AR 8 2 37 0 37
LR b BE/ RN

e H > 36 11 113 99 14 P R
et




. e N L =N feILf s

¥ i | Yotk . A TR P B B e e
~ i 21 5 78 78 0
g 5 3 29 29 0
BT 3 2 23 23 0
EoariE 4 £ 4 3 18 18 0
FEk 25 3 36 32 4
B ¢ =3 35 9 90 90 0
TERIR 24 4 76 76 0
RYEA 4 £ 53 16 161 161 0
BRI E 3 2 24 24 0
A gL 17 3 61 61 0
B IE [r 15 9 76 76 0
g N 22 9 75 75 0
L 12 5 40 40 0

&3 468 127 1659 1488 17

I~a % N ?’{ﬁﬁéﬁ-fﬁ.ﬁ%‘"

(- )106 # 11 * > 3pF Foc i ¢ it &

| X =

2 (£) B 56

¥R 3

g B

e BE R |

B 61
(=)106 # 11 * i Jhraigsest &

| X =

AED): 128

¥ K 30

I B 1

e i 5

Bt 164




7“ ‘&1 /\l-l-
106 # 11 » (> > fc & H i»ficq] o4 ﬁ%

pe: I i B%"{’F e XTI
AR eI 1 106/11/2
BEE {7 rres 3 1 106/11/2
B e BB B(T B RI) 1 106/11/3
Kirrdn 2 e BOR O B3R 1 106/11/13
- 0--3 CF L BB B(T B RIL) 1 106/11/13
ELIE- S L x/L TR 1 106/11/13
FR ISP B Eizpi@ 1 106/11/15
tFEFEE L L x/L T REm 1 106/11/20
(K- L x/L T REm 1 106/11/20
B3 4 BA P 1 106/11/20
BRI eI 1 106/11/24
=~ RIFEP
il =3 K i G i & [
- 9 8 17
o o o® P 0 0 0
| 3+ 9 8 17

N \‘f“&L Li;%ﬁ
(- ) 2+ 106 & 11 " FHIF/AFREET ;%‘r%""‘l 193,888 ~ » B R p 7 HRHE

353 % £%F 1,181,838 ~ > & ¥ f 1,205 ~ &% 12, 050mo
(=) 106 & 11 "R piEsdF e TERATRY F 0 FHEIUAUFEHFTH
A X 4o F o
R | A , ol | OF | B
[N AT :45—'}; g | #32 ¥ i 1 E?Fl‘ e £ #
11 * 0 1 0 4 0 0 4 0
,L ~ "‘T—_‘,ll‘ﬁéw
(D11 PESFEYFE (7R FELES 2T -
e FHRLHE = FY &5d L i Prlic | A=
B kEPE RS HE T |[%E NONSTOP—106 + xEF x5 = 1 26

5



P10 § f BYEe i PRfic | A=

B 3% €(2)

B4 E B 106 ﬁ&%‘-’ﬁ»#%‘,frg;gg@g& 2 56
— e

ST SRR B § 80k 2 2 AR 3 !
LEE I =g B 4 15
KT IW 106 # & & 00 F B R F R KEr 6 5
HiE s FRE AT AR ES
it g
M2 P8 100 2R 2 %EHT Y 8 1
et FCRR T R | 106 & R % IFAE HE AR | 12 4
Mo AR 2 Y
LEE Word & & 7 &r i * 9 4% 4 23
AR FFAEE| o F CPR—pEREAH DR 2 122
v g 5

FERT O fﬁ‘vﬁﬁﬁw—%%%iﬁ 15 | 3

%;;(\«;fé‘r 1 iTy

)

FAPES e | JERT B ARERTE| 2 | 69

4 LR Rul

E FApEd v | R Fpmpglegiiiizy 2 105

E | Fiadrd ikl | AR E —REISPORE B 2 38
By H

E i Sl 106 # & 2R~ & RE 2 FA 10 |

R (T ¢

B | RAREFIR] 0172 6Ky EEFLEY 5} 10
FY | KEFEEERET | EELALEEL Aol 2 # 2 15
I pEAR K
B | KEFEERET | ELLALEAL 2 R 2 13
Fe o =Processing E 47\ f5 3k 3t
ER | FPERAFT ST | AFE R -REHFEL | 3 6
NN HI7
iE ZRE i TIMBEY 3 kecd Fd 500 11 5}
A SRR T
BI'E R 6
E 3 fE % e (Y EICRTE < N 6
By
Ei | KEFEORSFT | FEnab s — [freg | 2 34
B e4= FE A2 3N 3K 3 Python— & =+ 4

HiFE L a2 ek )

6




e PREH = VR S 2 Pl | 4=
Eig AT RRRBEE| LT REAETAYR |7 1
£
E ERASETES | BAIF~LpRAEAL 1 26
REN Fe
Fip |0 B ey Ba AR eRniiig | 12 2
Gl I 6
E | Fiafd 2l %Eﬁr;;zﬂ VoA ke R —| 2 67
Wie AL~ g A s
g\ A A R (2017 R L REAE B 12 3
B R R T

-~ e FAE
AN AT
106 # 11 7 #H52 > RKF R 1 e & 20 Flee™ 4 ¢

(Z)106 & 11 # &% L wfm PR AR A B s o~ F T A Fiido™ 4
I P o o ¥ 5 o | ® wF LR | LT R
v Lo g | 4 ik RS- = EIENRRE S
11 » 1,185 2, 281 3,466 | ¥ 35 e = | ¥ 5325

TIF TR L CREE RARAEKY A FHON R FRAEKL 1% -

R REER

(-)2REFHEI
A 211230p ok » A1 4eiTiFgr ¥ PEIT PR L 4o T

& g | @w | dgme] & 3
106 & 11 * i» 4 2 3 9
(=)FEVAlEemre
106 &# 8-11 » ¥ A1 H{ Tt B (%35t 4cdk 7 ¢
P L S a .
) B KT | EREE | RPET &3
b
8 B — — — _ _
9 32 0 2 0 34




7 B . o )
PR KT | ERET | RPET &3
LEEEN
10 98 0 1 1 100
11 59 0 6 0 65
L= {{%‘iﬁlﬁfb‘é"‘&&
ffigﬂ e 4l B3 AR A i{ﬁ%‘;ﬁ B LR 1 %
, . CTEm | L g | ER R ..
106 & éﬁnﬁhj R ‘,fgnﬁ,’ll | & oix /]92- DL_B%‘« i%ﬁ‘? ?;_; ifEé NN 5] Vé;
W2 Lr b gqo | a4 | 5 | 1 | 460 12 | 189 | 33 | 49| 1
)3t 684 6 A72 999 50
H 88 0 0 0
Ae | ke e | ek
)3+ 772 6 A73 222 50

(-)106.11.08* T ¥4 % - ¢ Xz R 106 8RR 1¥F2LH ¢ -
(=)106.11.22% & 2t £ H =% o> Sfe b achre REH 2 106 # & £ 4@ 4F
A AT E L Akt 1062 127 21 p 2 106 & 127 31 p R T
BEHE TR o
LHEZ P FAFA MRS E s 1 f o 2 et |
FARS S FE 106 EF 127 20 (AHZ2 )T RAEEFPLRINPEE > 3 F
RERETE @Y T3 I b E e e s
(2)106.11.22 8 S 2R L Hix % 127 9p REZS 22 REABL > ek
B - BRI FIE SR EH T KR 2 [QET R

(2)106.11.24 4~ B A £ 2 FRELz 274 ?ﬁ;;jz»i TR

(7)106.12.30 % & > Hc 2 B =% v 106 £ B % 1 = 2 B §
PERF R 106 127 1 p 2 106& 127 20 p o -

(7 )BE aBie 11062 10 7 23314 ¢ 3o

Bk RATE RS



